

Сытова Екатерина Федоровна.

Выпускница 1964 г. Преподаватель совхоза -техникума.

Годы обучения в техникуме с 1959 по 1964. В это время в техникуме очень хорошо было организовано самоуправление учащихся. Был культ самоуправления. В его основу был положен принцип 3-х «сами»: сами планируем дело, сами его обсуждаем и сами его проводим. Были, конечно, классные руководители, но всю

работу комсомольских и общественных организаций ребята делали самостоятельно. Комсомольцы активно участвовали в жизни техникума, занимались в спортивных секциях, встречались со знаменитыми спортсменами, приглашали ветеранов войны и труда на классные часы. Активно участвовали в художественной самодеятельности. В 1961 году мы заселились в новое общежитие по улице Советской. У комсомольцев сразу прибавилось забот, надо было организовывать и налаживать быт молодежи. Создали бытсовет. Это своего рода управляющая компания, в состав которой входили несколько секторов – учебный, санитарный, культурно – массовый, спортивный, стенной печати. Весь учебный год члены бытсовета проводили работу по организации досуга учащихся и созданию хороших условий жизни в общежитии. Члены бытсовета выбирались на общем собрании учащихся. Мы сами решали вопросы о вселении в общежитии, наказании за нарушения и другие важные вопросы. Ежегодно проводился смотр – конкурс на лучшего жильца, лучшую комнату, секцию, подъезд. Победителям вручали – телевизоры, настольные лампы, зеркала. Активным участникам общественной жизни общежития объявлялись благодарности. Проходили декадники чистоты по уборке общежития и прилегающей территории. Мы чувствовали ответственность за все наши дела. Эта ответственность и была основой самоуправления.